
CAPITULO IV: ANALISIS E INTERPRETACION DE LOS 

RESULTADOS.  

 

4.1 CARACTERÌSTICAS DE LA POBLACIÒN/UNIDAD DE 

ANALISIS  

El objeto a estudiar son a los jóvenes de tercer semestre Grupo ‘’C’’ de la 

Facultad de Derecho (UNACH) ubicada en San Cristóbal de las Casas, 

Chiapas. Que a través de la técnica de investigación, específicamente será 

aplicada para la población masculina, que en su totalidad son 22. El rango de 

edad de los estudiantes está entre los 20 a 22 años, siendo todos propios de 

otro lugar, es decir, foráneos.  

La técnica que se aplicó para la obtención de datos fue una encuesta de 9 

preguntas, la cual fue contestada de manera virtual a través de la aplicación 

Eval&Go, donde los resultados arrojados se encuentran en el siguiente 

subtema (4.1.1). 

 

4.1.1. PREGUNTA 1: ¿CUÀNTAS PAREJAS HAZ TENIDO? 
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86% 

0% 

RESPUESTAS 

A) CUATRO B) SEIS O MAS C) NINGUNA



Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 86% de la población 

que da un total de 19 personas refirió que ha tenido de seis o más parejas. Y el 

otro 14% que son 6 personas refirió que ha tenido entre 2 a 4 parejas. 

 

Análisis: El 86% de las personas que refirieron que han tenido de seis a más 

parejas, son aquella población en riesgo a tener alguna enfermedad sexual y/o 

psicológica ya que acostumbra a mantener múltiples parejas. Mientras que el 

14% se limitan por responsabilidad a tenerlas.  

 

 

 

 

PREGUNTA 2: CUANDO TIENES UNA RELACION ¿TU LAS TERMINAS? 
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23% 

RESPUESTAS  

A) SI B) NO



Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 77% de la población 

que da un total de 17 personas refirió que ellos ‘’si’’ le terminan a sus parejas, 

expresando que las razones por las que lo hacen son porque han dejado de ser 

de su interés, por que no sienten el apoyo de la otra persona, porque esa 

persona ya le ha fallado demasiado y se cansan de hacer las cosas bien. Y el 

23% restante que son 5 personas refirió que ‘’no’’. 

 

Análisis: Del 77% de las personas que refirieron que ‘’si’’ le han terminado a 

sus parejas con su justificación, es la población que ha tenido la experiencia de 

ser rechazado y por ello la percibe de manera subjetiva e incluso aun cuando 

no está presente, donde algunas consecuencias psicológicas adversas que 

podrían tener son la baja autoestima,  producir sentimientos de inseguridad 

emocional y aumentando a la sensibilidad ante rechazo. Mientras que el 23% 

restante son considerados aquellos que eligen a sus parejas de manera 

objetiva siendo más sensibles para romper una relación.  

 

 

PREGUNTA 3: ¿CONSIDERAS QUE ESTAS EN UNA EDAD ADECUADA 

PARA UN RELACION ‘’SERIA’’? 
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Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 77% de la población 

que da un total de 17 personas refirió que consideran que ‘’no’’ están a una 

edad adecuada para mantener una relación seria, expresando que las razones 

son que están muy jóvenes para eso, buscan otras cosas, deben de disfrutar la 

juventud y porque aún no saben lo que quieren. Y el 23% restante que son 5 

personas refirió que ‘’si’’ consideran que están a una edad adecuada para 

mantener una relación seria.  

 

Análisis: Del 77% de las personas que refirieron que ‘’no’’ consideran apropiado 

mantener una relación seria con su justificación, son aquellas que le temen al 

compromiso ya que al mantener una relación así, significa involucrarse, 

compartir lazos emocionales y dar lo mejor de ellos mismos, por ello prefieren 

no tenerlas o evitarlas. Mientras que el 23% restante son aquellas que tiene el 

pensamiento más maduro y amplio sobre lo que significa el compromiso.   

 

  

PREGUNTA 4: CUÁNDO VAS A UNA FIESTA ¿TERMINAS EN LA MAYORÍA 

DE VECES CON ALGUIEN (CHICA)? 

 

 

 

86% 

14% 

RESPUESTAS 

A) SI B) NO



Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 86% de la población 

que da un total de 19 personas refirió que ‘’si’’  terminan acompañados en la 

mayoría de veces cuando van de fiesta. Y el 14% restante que son 3 personas 

refirió que ‘’no’’. 

 

Análisis: Del 86% de las personas que refirieron que ‘’si’ ’terminan 

acompañados en la mayoría de veces cuando van de fiesta, es la población 

que tienden a mantener consecutivamente relaciones monogamias. Mientras 

que el 14% restante refirió que ‘’no’’ terminan acompañados cuando van de 

fiesta, son aquellos no son muy recurrentes y/o se mantienen en compañía con 

lo que conoce/llego.  

 

 

 

 

PREGUNTA 5: ¿PREFIERES UNA RELACION ABIERTA O ESTABLE? 
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18% 

RESPUESTAS 

A) ABIERTA B) ESTABLE



Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 82% de la población 

que da un total de 18 personas refirió que prefiere una relación abierta. Y el 

13% restante que son 4 personas refirió preferencia por una relación estable. 

 

Análisis: Del 82% de las personas que prefiere una relación abierta, es la 

población que busca contantemente el placer involucrándose con otras 

personas como objetivo puramente recreativo, fetiches, modos de 

experimentación ajenos a la pareja, géneros distintos; hay para quienes el goce 

está en la diversidad y otros no saben vivir sin la aventura, porque nadie los 

satisface totalmente. Mientras que el 14% restante que prefiere una relación 

estable son aquellos que suponen un compromiso de respeto y  

honestidad hacia la otra persona. 

. 

 

 

PREGUNTA 6: ¿COMO CONSIDERAS UNA RELACION FUGAZ? 
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Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 95% de la población 

que da un total de 21 personas refirieron que consideran las relaciones fugaces 

como divertidas. Y el 5% restante que es 1 persona refirió que considera las 

relaciones fugases como aburridas.  

 

Análisis: Del 95% de las personas que consideran una relación abierta como 

divertida, es la población que generalmente suelen tener atracción física 

instantánea con un regusto a la fugacidad e improvisación. Mientras que el 5% 

restante tiene otros intereses al contraer una relación.  

 

 

 

PREGUNTA 7: SI HAZ TENIDO RELACIONES DE MOMENTO/FUGASES 

CONSIDERAS QUE HAN SIDO POR: 
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A) LO NECESITO B) ME GUSTA/ COMPLACE C) LOS DEMAS LO HACEN



Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 77% de la población 

que da un total de 17 personas consideran que han mantenido relaciones de 

momento porque le gusta y/o complace. Mientras que el 23% que son 5 

personas consideran que han mantenido relaciones de momento por diversión. 

 

Análisis: Del 77% de las personas consideran que han tenido una relación de 

momento porque les gusta y/o complace son aquellas que claramente evitan 

establecer vínculos profundos ya que están en constante búsqueda de 

emociones nuevas, novedad y excitación. Mientras que el 23% restante que ha 

tenido relaciones de momento porque los demás lo hacen, son aquellos a 

través de su introyección, toman conductas o comportamientos  de su entorno, 

induciéndolo,  sin ningún tipo de elaboración propia.  

 

 

PREGUNTA 8: ¿CÒMO SENTIRIAS O TE HAZ SENTIDO CUANDO ALGUIEN 

QUE TE GUSTA TE RECHAZA? (FIESTA, ESCUELA,ETC.) 
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A) TRSITE B) FELIZ C) NO ME IMPORTA, BUSCO ALGUIEN MAS ENSEGUIDA



Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 95% de la población 

que da un total de 21 personas refirió que no le importa ser rechazado. 

Mientras que el 5% es 1 persona refirió que se ha sentido o sentiría triste al ser 

rechazado. 

 

Análisis: Del 95% de las personas que refirió no le importa ser rechazado son 

aquellos individuos insensibles mayormente por la influencia, el hábito y la 

interminable búsqueda de ‘’seguridad’’. Mientras que el 5% restante que por el 

contrario  refirió que se ha sentido o sentiría triste al ser rechazado son 

aquellas personas sensibles, con capacidad propia e inherente a cualquier ser 

vivo de percibir sensaciones por un lado y por el otro, de responder a pequeños 

o grandes estímulos. 

 

 

PREGUNTA 9: SER FORANEO TE HACE SENTIR:  
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Descripción: De la encuesta aplicada a 22 personas, el 82% de la población 

que da un total de 18 personas refirió que ser foráneo lo hace sentirse solo. 

Mientras que el 18%  que son 4  personas refirieron  que ser foráneo los hace 

sentirse triste.  

 

Análisis: Un joven que procede de otro lugar, para irse a estudiar,  se sabe que 

al momento de ingresar a la universidad pasa por varios cambios en donde 

experimentan y pasan por periodos ‘’difíciles’’ de manera transitoria (de uno a 

dos años), sin embargo los jóvenes encuestados llevan tres años, dadas su 

respuestas podrían considerarse una población alarmante y de riesgo.  Ya que 

el 82% de las personas siente soledad, un sentimiento que a pesar de tener 

gente alrededor, su mente y corazón viven una desconexión con ese entorno 

próximo y el 18% siente la infelicidad en respuesta a una aflicción, desánimo o 

desilusión. Que en síntesis ambas podrían afectar su rendimiento académico, 

salud física y salud mental.  


